



В Чувашской Республике бывший инспектор ГИБДД подозревается во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД ОВД по Козловскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что 11 марта 2010 года подозреваемый, находясь в Козловском районе на автодороге М-7 «Москва-Казань», остановил машину, водитель которой совершил обгон впереди идущего автомобиля с выездом на полосу встречного движения в зоне действия запрещающего знака. В свою очередь инспектор пригласил нарушителя правил дорожного движения в свой транспорт, где потребовал от него 3 тысячи рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. После получения милиционером на руки 2 тысяч рублей его незаконные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519609>